

Ing. arch. Kateřina Vetešníková

Posudek školitele na průběh studia

Ing. arch. Kateřina Vetešníková absolvovala bakalářské a magisterské studium na Fakultě stavební ČVUT v Praze v oboru Architektura a stavitelství, v magisterském stupni v zaměření Architektura a urbanismus v letech 2010–2016. V roce 2016 zahájila doktorské studium opět na FSv ČVUT na katedře urbanismu a územního plánování.

Vlastní studijní plán byl beze zbytku splněn, v roce 2018 byly úspěšně ukončeny povinné předměty, první blok byl uzavřen 27.9.2018, kdy proběhla i odborná rozprava. SSZ a SDZ byly složeny 14.12.2018. Doktorské studium bylo prodlouženo z důvodů Covid19 do 31.3.2024. Tématem disertační práce je „Strategie protipovodňových úprav v územním plánování“.

Během prvních roků doktorského studia se studentka zapojila do pedagogické činnosti při výuce předmětů URB2 (2016 – 2018) a YUR3 (2018 – 2019).

Během studia se účastnila čtyř projektů SGS a působila v přípravném výboru konference SVK – Člověk, stavba a územní plánování 11 až 15 v letech 2017 až 2021. Zároveň na konferenci vystoupila i se svým příspěvkem.

Publikační činnost byla soustředěna zejména na sborníky konferencí a publikace připravované katedrou urbanismu a územního plánování.

Během své projekční praxe se zabývá i vodohospodářskou problematikou, za zmínku stojí spoluúčast na projektu výstavby úpravny pitné vody a přivaděče vody z pramene řeky Jardo v Chorvatsku.

Disertační práce je zaměřena zejména na analýzu identifikace problematiky spojené s vodními toky v územních studiích krajiny a implementací navržených opatření do územně plánovací dokumentace. Práce dokládá malou provázanost těchto dokumentů a navrhuje opatření, která by mohla vést ke zlepšení stavu. Tyto závěry by mohly přinést jiný pohled na používání územně plánovacích podkladů v souvislosti se zadávacími dokumenty pro zpracování územně plánovací dokumentace.

Během studia Kateřina Vetešníková projevila svou zodpovědnost při řešení problematiky a uplatnila aplikaci odborných znalostí v daném oboru.

doc. Ing. arch. Petr Durdík
školitel

V Praze 20. 3. 2024